

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі періодичного видання «Офіційний Вісник України»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Періодичне видання Офіційний вісник України (друкована версія) код ДК 021:2015 79980000-7 - Послуги з передплати друкованих видань. Очікувана вартість: 9 000 (дев'ять) гривень 00 копійок з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	В інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» публікуються державною мовою: закони України, укази і розпорядження Президента України, постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України, що мають нормативний характер; акти Конституційного Суду України; нормативно-правові акти Національного банку України; Міжнародні договори, що набрали чинності; нормативно-правові акти міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також інших органів, акти яких відповідно до законодавства підлягають державній реєстрації. Відповідно до статті 21 Закону України «Про міжнародні договори України» в інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» публікуються державною мовою чинні міжнародні договори України; акти про ратифікацію міжнародних договорів, про їх затвердження, прийняття, приєднання друкуються у відповідних розділах разом із текстами Міжнародних договорів, які є додатками до зазначених актів. Міжнародні договори, які набрали чинності для України, публікуються в окремому розділі із зазначенням дати підписання, дати набрання чинності та інформації про ратифікацію, затвердження, прийняття, приєднання (без текстів відповідних актів).
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості закупівлі періодичного видання Офіційний вісник України використовувались інформація про ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.